

暴降8℃ 徐州要下雪了！

据徐州气象消息，根据最新气象资料分析，本周后期（12—13日白天）我市有一次降水过程，其中12日夜里，我市部分地区将出现雨转雨夹雪或雪，其余时段以晴或多云天气为主。

本周12—14日受强冷空气影响，48小时最低

气温下降6—8℃，14日最低气温在-6℃左右，有严重冰冻。冷空气影响期间，偏北风力增大，最大阵风6—7级，本周最高气温15℃左右，最低气温-6℃左右。

综合 江苏气象、徐州气象



微山湖畔套里村

铜山区套里村，冬日的晨光推开薄雾，平坦如镜的水面倒映着天际的橙红与金辉，连绵的山峦在雾气中若隐若现，与天光、水色交织成一幅迷人的画卷。

汉风拍客 赵孝民 摄

明年起禁产 水银体温计将成历史

根据国家药监局综合司关于履行《关于汞的水俣公约》有关事项的通知，自2026年1月1日起，禁止生产含汞体温计和含汞血压计。

通知详情：

一、已经取得医疗器械注册证的含汞体温计和含汞血压计产品，原注册证在证书有效期内继续有效；注册证有效期届满可以申请延续注册，但限定其注册证有效期不得超过2025年12月31日。

二、已经按照医疗器械受理的含汞体温计和含汞血压计产品，继续按照医疗器械进行审评审批，准予注册的，发给医疗器械注册证，限定其注册证书有效期不得超过2025年12月31日。

三、自2026年1月1日起，全面禁止生产含汞体温计和含汞血压计产品。

据 国家药监局官网

明年4月起施行 事关信用修复

近日，国家发展改革委公布《信用修复管理办法》，自2026年4月1日起施行，其中提出：失信信息按照失信严重程度实行分类管理，原则上划分为“轻微、一般、严重”三类，按照过罚相当原则，分别设置不同的公示期限，公示期限自司法、行政公务文书认定之日起开始计算。

轻微失信信息原则上不予公示；行业主管部门认为确有必要公示的，公示期最长不超过3个月，且法定责任履行完毕即可申请修复。一般失信信息的最短公示期为3个月，最长为1年。严重失信信息的最短公示期为1年，最长为3年。

据 央视新闻

“苏超”将有大调整

球员资格筛选、竞赛方法等变了

江苏省“苏超”组委会于11月5日发布了2026年竞赛规程。明年“苏超”将于4月一直持续到10月，对球员资格、竞赛方法都作了调整，对于球员资格筛选有了更加严格的要求，更大程度上保证“苏超”的草根性。

主要调整内容：

一、球员资格更严苛，要缴满12个月社保，或有6年全日制学籍等。

通过新旧规程里的球员资格对比，不难发现，明年“苏超”球员的报名条件更严苛了。不仅要求有当地户籍，还要求缴满12个月社保，或在当地学校有6年全日制学籍。

全日制学籍必须是要通过当地中考、高考、研究生考试取得的普通高中、中专或普通高校学籍，也可以是高水平运动队招生或体育类对口单招取得的普通高校学籍。

而职业球员方面，新规要求：球员停止职业注册不满一年者，视同职业球员。这也堵住了“职业球员踢业余比赛”的漏洞产生。

二、上场球员有限制，鼓励年轻球员上场。

对于每场比赛的上场球员，今年规定：高校学生球员同时上场不超过5人，18岁以下球员同时上场不超过3人。

而明年新规是：22周岁以下球员同时上场不少于6人。

新规鼓励更多的年轻球员上场，这更有助于地方青训体系的发展，挖掘更多新生力量。

今年，职业球员限报3名。明年，虽然放宽到4名，但对上场的职业球员人数作了限制，职业球员上场不超过2人，这在今年是没有的。

三、淘汰赛赛制，从单回合变双回合，比赛场次增加。

明年，四分之一决赛和半决赛从单回合改为双回合淘汰赛。两个回合90分钟常规时间比分相加，总比分领先者晋级。若总比分持平，则采取点球方式决胜负。

因为从单回合变为双回合，所以，明年的比赛场次将增加6场，从85场增加到91场。

比赛时间也有所变化，从周末两天调整为周六一天。

综合 江苏新闻、微讯江苏

徐州人快查支付宝 有人被扣不少钱

你知道自己在使用App、小程序时点击“同意授权”后提供了多少个人信息吗？

多年来，你“随手”授权了多少第三方机构？有意或无意间开通的免密支付又自动扣掉了多少钱？

前不久，“支付宝账号解除授权”的话题，引起网络热议，一位网友建议大家打开支付宝，查看“个人信息授权管理”，呼吁查下“免密支付/自动扣款”。

有网友发现，自己不知不觉授权了121项。部分授权内容是获取昵称和头像，但也有不少涉及到姓名、身份证号、手机号码等敏感信息。同时，新增15个项目签约“免密支付/自动扣款”服务，包括付款码免密支付、乘车码支付、自动还款、打车软件、定期扣款投资理财、外卖软件、视频会员等。网友甚至不知何时开通了某视频会员自动续费，被扣了一笔238元的会员年费。

大家可定期检查和管理“账号授权”和“免密支付/自动扣款”，查看具体步骤为：

打开支付宝—搜索框—输入：支付宝安全中心—账号授权，操作后，可及时解除不必要的授权，关闭不需要的扣费。

提醒广大市民，要谨慎开通自动扣款功能。除生活场景中高频率出现的小额公共服务外，对各种会员、出行、游戏等的自动扣款（免密支付），开通时要多权衡利弊，特别要留意首月（次）优惠后自动续费的约定。

同时，定期清理微信支付和支付宝的免密授权、自动续费功能。

此外，要养成定期核查账单的良好习惯，把银行、微信、支付宝、电信、水电气等账单逐一查对，看看是否有异常扣费，并及时进行处置，以免侵权行为长时间发生，自己还不知情。

据 新华社

这笔钱可退 年底截止

居民换购住房个税优惠政策即将结束。

根据政策，对出售自有住房并在现住房出售后1年内重新购买住房的纳税人，对其出售现住房已缴纳的个人所得税予以退税优惠，政策执行至2025年12月31日。

据 财政部官网

徐州年满18岁的男性 都要登记

12月6日，2026年全国征兵（男兵）应征报名正式开始，如何进行报名？有哪些注意事项？

● 报名前须完成兵役登记

当年12月31日前年满18岁的男性公民，应当按照法律规定履行兵役登记义务。已经进行过兵役登记、有参军意向的可直接参加网上应征报名。

初次兵役登记时间：1月1日至9月30日

● 全国征兵（男兵）2026年应征报名时间

上半年应征报名：2025年12月6日至2026年2月10日24时

下半年应征报名：2025年12月6日至2026年8月10日24时

● 报名对象

高中（含中专、职高、技校）毕业生及以上文化程度的青年（含高校在校生），年满18至22周岁（2004年1月1日—2008年12月31日出生）；

普通高等学校本专科毕业生、上半年符合毕业条件的毕业班学生，年满18至24周岁；

研究生毕业生及在校生放宽至26周岁；

初中文化程度男青年，年满18至20周岁。

据 央视新闻